
ACTA N° 1 

RECEPCION Y APERTURA DE OFERTAS DEL CONCURSO PUBLICO N° CP-001-2019 

"CONTRATACIÓN DE SERVICIOS ESPECIALIZADOS DE ETHICAL HACKING, 

EVALUACIÓN DE SEGURIDAD DE LA INFRAESTRUCTURA TECNOLÓGICA Y 

CAPACITACIÓN PARA EL INSTITUTO HONDUREÑO DE SEGURIDAD SOCIAL, IHSS". 

En la Ciudad de Tegucigalpa, Municipio del Distrito Central, a los veintiséis (26) días del mes de 

noviembre del año dos mil diecinueve (2019), siendo las ocho de la mañana (8:00 a.m.), 

reunidos en el Lobby ubicado en el primer piso del Edificio Administrativo, Barrio Abajo, 

Tegucigalpa, M.D.C., los miembros nombrados, mediante memorando N°4581-DEI-IHSS-2019 
de fecha 11 de noviembre de 2019 para la Recepción y Apertura del Proceso de Concurso 
Público CP-001-2019 "Contratación de Servicios Especializados de Ethical Hacking, 

Evaluación de Seguridad de la Infraestructura Tecnológica y Capacitación para El 

Instituto Hondureño de Seguridad Social, IHSS" integrada de la siguiente manera: Abog. 

Nelly Maribel Rodríguez, representante de la Unidad de Asesoría Legal, Ing. David Andino, 

representante de la Subgerencia de Suministros Materiales y Compras, Rolando Coello, 

representante de la Gerencia Administrativa y Financiera, con el objeto de Recepción y Apertu 

de las ofertas del proceso arriba descrito, se procede de la siguiente manera PRIMERO: 
Mediante Resolución CI IHSS-GAYF N° 1025/09-10-2019 de fecha 09 del mes de octubre de 

2019, La Comisión Interventora aprobó las bases del proceso Concurso Público N° -001-2019 
"Contratación de Servicios Especializados de Ethical Hacking, Evaluación d 

Seguridad de La Infraestructura Tecnológica y Capacitación para El Instituto 

Hondureño de Seguridad Social, (IHSS). SEGUNDO: Para este proceso de Concurso 
Público N° -001-2019, retiraron bases, las siguientes empresas: 1.- Big Technologic, 2.- 

Intelector Honduras, S.A., 3.- Sistemas Aplicativos (SISAP), 4.- Inversiones Dinami 

Solutions,S. de R.L. 5. Deloitte & Touche S. de R.L. TERCERO: Siendo las diez de la 
mañana (10:00 a.m.) se cierra el Acto de recepción de ofertas. CUARTO: Siendo las diez de la V% 

mañana con quince minutos (10:15 am.) se da inició a la apertura de sobres, se describen las 

et> 
empresas que presentaron ofertas para dicho proceso: OFERENTE NUMERO UNO: Deloitte 
& Touche S. de R.L. , presenta Documentación Legal en original y dos copias, contenien o 

ciento treinta y un (131) folios, Documentación Técnica en original y dos copias conteniendo 

ciento treinta y ocho (138) folios. De igual forma presenta Documentación Económica en 

original y dos copias en sobres debidamente sellados. OFERENTE NUMERO DOS: Dinamic 
Solutions, presenta Documentación Legal en original y dos copias, conteniendo veintiocho 

(28) folios, Documentación Técnica del folio treinta y cinco (35) al folic iento quince (115) y la N  , 

\\Ibt  
Proceso CP-00 I _2111 1 I 	 dos de I ahicrrl I acki 1 



Otaai 
Y MARIBEL IILLIGRIGUEZ 

idad de Asesoría Legal 
ABOG. 
Rep. U 

,■ 
E /,,A 

I "".. 	D AND NO 
Rep. De La ..erencia de 

Suministros, Materiales y Compras 

ROL 
Rep. de a G 

LO PINEDA 
ncia Administrativa y 

Financiera 

EMPRESAS PARTICIPANTES 

Dr:J.01 
LESLY ESTEFANYA VARELA VARELA 
Rep. Deloitte & Touche S. de R.L. 

YENSI 3 DINO OSORIO 
Rep. Dfnamic Solutions 

LAU 
Rep. Siste 

GÁB 
as Apli 

ELA VALLE 
ativos SISAP S.A. 

Documentación de Idoneidad Técnica del folio ciento dieciséis (116) al folio ciento veintiuno 

(121), cabe destacar que por manifestación verbal de la Representante de Dinamic Solutions la 

Documentación Económica consta de los folios veintinueve (29) al folio treinta y cuatro (34), la 

que fue presentada en original y dos copias en sobres debidamente sellados. 
OFERENTE 

NUMERO TRES: Sistemas Aplicativos SISAP 
S.A. presenta Documentación Legal en 

original y dos copias conteniendo ciento once (111) folios, Documentación Técnica conteniendo 

sesenta y tres (63) folios y la Documentación Económica en original y dos copias en sobres 

debidamente sellados. Se hace énfasis que los sobres que contienen la Documentación 

Económica de todos los oferentes serán enviados a la Gerencia Administrativa y Financiera para 

su custodia hasta la fecha en que se proceda a su apertura, con el Oferente que quede mejor 

calificado. No habiendo más que tratar, se da por concluida la apertura en el mismo lugar y 

fecha, a las once de la mañana en punto (11:00 a.m.) y para constancia firmamos los abajo 
descritos 
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